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(Ilpocoyn! Xtnv mopokdato ep@Ton (nTtovvrar 4 amd TS 7 YP1OES TOV
KoyAlo KaOAGS Kol 4 amé Tovg 6 oKoTOVS TOV €8pavmv!!!).

O koyAlog ypnoyonoteitat:

1. Qg péco Adpevng ovvdeong (KoyAag ohvoeons 1 VGPIENC)

2. T tn onpovpyia mpoévtaong (KoyAlag téong)

3. T tov mouaTicpd onmv

4. Qg pvOotikdg koyAiog yio T pHOon dakévov
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. Q¢ xoyMog pétpnong (LkpOUeTpo)
6. [Mo ) petafoln) g TEPIGTPOPIKNG KIVIONG GE YPOUUIKT ) TNG YPOUUIKNG
o€ TePLoTPOPIKN (KoyAlog Kivnong)

7. T pkpég petatomicelg e yovopoedEs oneipmpa (O10popuKoc KoyAog)

Ta €6pava emteAovV TOLG TOPAKAT® GKOTOVG:

1. Emupémovv v meptotpon g atpdktov mwov otnpilovv

2. Metapipdalovv tig duvhpelg (aEovikég Kot aKTVIKEG) omd TNV ATPOKTO TPOG
™ Baon mg pmxavng

3. Emupémovv (mBavdg) ofovikn peTOTOMON 1TNG OTPEKTOL, (OCTE VvV
TOPAAOUPAVOVTOL O LETATOTIGELS AOY® O1OGTOANG TOVG

4. ®épovv (MBavdg) aymyovg Mmovong, ®CTE vo, SInpovV  YOUNAES
Oepurokpoacieg katd ™ cuvepyacio TOLG e TNV ATPOKTO

5. Opiopévol TOMOL EMTPEMOVY TNV TEPIGTPOPN TNG OTPOAKTIOV [E LUKPA
o@dApota evBuypappong

6. Emrpémovv (mbBavdg) pikpéc KAIOEG TG OTPAKTOL G TPOG TOV apyIKod
dEova TEPLOTPOPNG TNG.
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di=d+1mm &
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["a 1 ovvBeTn katamdvnon Tov NAov Egovue
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Tov apBuod towv orepov Ba Tov Bpovue o¢ e&ng
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Tn dtdpetpo g atpdktov d Oa v vwoloyicovue ™G €N
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[Noa 1t aviwpdoelg ompiEng Ba ypnowomomoovpe mpota v e&icwon
LGOPPOTIOG TV POTMOV, OG TPOG TO onueio A, EM, = 0

Apa
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> ovvéyela Ba ypnooromacove v €£I6MON 1GOPPOTIAG TV SVVAUEWV

IF, = 0
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—F, 4+ 700 daN — 100 daN — 100 daN = 0 &
—F,+500=0

FA = 500 daN

B) I'a va emAéEovpe TOTO povAGY Ba mpémel va VTOAOYIGOLUE TO dVVAUIKO
(QOpPTiO TV POLAUAY 0T onueia A kot B.
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5=
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500daN 07

C, = 5000 daN = 10 = C, = 50000N

Apa v o onueio A emAéyw and tov mivaka yioo CA=5000N 1o poviudyv 6312
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Apa yio to onueio B emAéym amd tov mivaka yio Cg=10000N to poviudv
16012
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